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Правила за участие във фото конкурс 2015 
   по Програмата за ТГС по ИПП България - Сърбия 

 
Организатор: Конкурсът се организира от Съвместният технически секретариат по Програмата за ТГС по ИПП 
България-Сърбия съвместно с Управляващия орган по Програмата – Министерство на регионалното развитие и 
благоустройството на Република България. 
 
Теми на конкурсът: 

1. Туризъм в трансграничния регион; 
2. Младежи от трансграничния регион; 
3. Околна среда на трансграничния регион. 

 
Как да се включите в конкурса: Всички желаещи да участват в конкурса  трябва да изпратят имейл на следния 
адрес: bgrsphoto@yahoo.com 
 
Допустимост: 

 Снимките трябва да бъдат направени в трансграничния регион на България-Сърбия, както следва: 
 За България, в областите Видин, Монтана,  Враца, София, София-град, Перник и Кюстендил; 
 За Сърбия, в областите Бор, Зайчар, Нишава, Топлица, Пирот, Ябланица и Пчиня. 

 Снимките трябва да бъдат в електронен формат JPEG, с минимална  ширина 800 пиксела. Снимките 
могат да бъдат редактирани. Едно участие се състои само от една снимка. Участници, изпратили фото 
колажи или изображения, съдържащи допълнителни елементи (водни знаци, текстове и др.) ще бъдат 
елиминирани от конкурса; 

 Участници, които са предоставили фотографии с обидно, клеветническо или нецензурно съдържание, 
или разкриват ненужна лична информация ще бъдат елиминирани от конкурса; 

 Всеки участник може да представи неограничен брой снимки; 
 За да вземете участие в конкурса не е необходимо да бъдете професионален фотограф. 

 
Авторско право: Всички снимки, които са изпратени за участие в конкурса трябва да са автентични, като 
притежател на авторското право трябва да бъде участникът в конкурса. С участието си в конкурса, участниците 
запазват пълни права над техните снимки. Всички участници обаче предоставят на Организатора пълни права да 
публикува и излага предоставените фотографии. 
 
Период за участие: Фотографиите могат да бъдат изпращани по всяко време в периода между 10-ти и 31-ви 
август 2015г., до 24,00 часа Източноевропейско лятно часово време (GMT+3). 
 
Избор на победители: Жури, състоящо се от експерти по Програмата, ще избере финалистите в конкурса и ще 
качи техните фотографии на Фейсбук страницата на Програмата. В периода между 1-ви и 7-ми септември 2015г., 
до 24,00 часа Източноевропейско лятно часово време (GMT+3), на Фейсбук страницата на Програмата  
(www.facebook.com/bgrsipacbceu) ще бъда проведено публичното гласуване за избор на най-добрите  снимки. 
За победители в конкурса ще бъдат избрани финалистите, които са получили най-голям брой „Харесвания“  по 
време на гласуването. 
  
Награди: За всяка една от категориите ще бъдат избрани по трима победители,класирани съответно на първо, 
второ и трето място. Всички класирани снимки ще бъдат поставени на уеб сайта и Фейсбук страницата на 
Програмата. Церемонията по награждаване на победителите ще се проведе по време на отбелязването на 
Европейския ден на сътрудничеството 2015, на 12 септември 2015г., в гр. Кюстендил, България. Победителите, 
които нямат възможност да присъстват на тържеството в Кюстендил, ще могат да получат наградите си в 
офисите на секретариата в гр. София, и/или в гр. Ниш, Сърбия. 
 
Приемане на правилата за участие: С участието си в изложбата, участниците се съгласяват да спазват 
правилата за участие, в т.ч. осигуряване на авторски права на фотографиите. 


